
11 月 19 日（日）、垂水市シルバー人材センター

の会員・事務局の約 60 名で、事務所となって

いる創垂館、垂水地区・新城地区の老人憩いの

家、コスモス苑の清掃ボランティアを行いまし

た。シルバー会員の技術をいかした剪定や草刈、

降灰除去等を行い、地域への感謝と地域の信頼

づくりのために、いい汗を流しました。

11 月 19 日（日）、第 26 回全九州スポーツチャ

ンバラ選手権大会が福岡県大牟田市で開催さ

れ、鹿児島自道館垂水支部の皆さんが優秀な成

績を収められました。また、川﨑琉孔さんは、

有段者を含めたグランドチャンピオン戦にも出

場し、基本動作の部で初代王者に輝きました。
■第 26回全九州スポーツチャンバラ選手権大会（敬称略）
◎基本動作　７・６級の部優勝：川﨑琉孔（垂小３年）
　　　　　　３～１級の部優勝：平良武蔵（垂小５年）
◎長剣フリー　５～１級の部優勝：川﨑羽琉（垂小５年）
◎二刀　　　５～１級の部優勝：川﨑羽琉（垂小５年）
◎盾長剣　　５～１級の部優勝：川﨑羽琉（垂小５年）
◎団体戦　優勝：平良武蔵、川﨑羽琉、川﨑琉孔

スポーツチャンバラ大会で
垂水小児童活躍

垂水市シルバー人材センター
清掃ボランティア

11 月 23 日（木）、第 36 回新城地区文化祭が新

城地区公民館で開催されました。午前中は、新

城地区でとれた農産物品評会や即売会、午後か

らは品評会の表彰と演芸が行われました。演芸

では 18 の団体が出演し、平均年齢が 80 歳を

超える方々の大正琴の演奏や新城小文化財少年

団の伝統行事鎌ん手踊り、新城こども園園児た

ちの踊りなどが披露されました。新城地区の高

齢者から幼児までが演芸などで活躍し、観覧の

人々と盛り上がり、楽しい一日となりました。
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関西より故郷を思う
第 29回関西垂水会総会・懇親会

11 月 12 日（日）、第 29 回関西垂水会総会・懇親会が大阪市で開催され、垂水市出身者やゆかりの関西

在住者約 160 人が出席しました。垂水市からは市議会議員を含め 14 名が招待され、交流を深めました。

会場では、垂水市特産の温泉水・カンパチ・ブリ・焼酎がテーブルに並び、ふるさとの味を堪能してい

ただきました。会の中ではイメージキャラクターたるたるのお披露目やふるさと納税などの PR を行い

ました。また、関西垂水会より垂水市への寄附金の贈呈も行われました。故郷を思うご寄附に感謝申し

上げますとともに、今後も関西垂水会の皆様と連携・親睦を深めながらまちづくりを進めてまいります。

１／関西垂水会総会・懇親会の様子　２／関西垂水会：小森和信会長　３／関西垂水会からの寄付金贈呈の様子
※会場で振る舞われた温泉水は、市内温泉水事業者、カンパチ・ブリの一部は、垂水市漁協・牛根漁協よりご提供いただきました。

11 月 23 日（木）、協和地区文化祭、相撲大会

が協和地区公民館で開催され、恒例の赤ちゃん

土俵入りが行われました。これは、豊年と赤ちゃ

んの健やかな健康を祝うもので、同地区の伝統

行事となっています。今年は 10 名の赤ちゃん

が力士役の男たちと土俵入りをし、それぞれの

名前の書かれた色紙に手形・足形を押し、破魔

矢などの縁起物が家族に配られました。当日は

風の吹く寒い日でしたが、地域の方々の温かい

笑顔で赤ちゃんたちの健康が願われました。
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